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Θέμα: Υπερωρίες εκπαιδευτικών
Σας ενημερώνουμε ότι τα δικαιολογητικά για τις υπερωρίες των εκπαιδευτικών θα πρέπει να υποβάλλονται έως τις 5 του επόμενου μήνα. Ειδικά για τις υπερωρίες του πρώτου μήνα  υλοποίησής τους (π.χ. Σεπτεμβρίου), τα δικαιολογητικά που θα υποβληθούν, με διαβιβαστικό έγγραφο, θα είναι τα κάτωθι: 
1. Πίνακα ωρών υπερωριακής διδασκαλίας υπογεγραμμένο και από τον εκπαιδευτικό και από το Διευθυντή του σχολείου. Ο πίνακας συμπληρώνεται από το myschool: Προσωπικό >> Υλοποιημένες υπερωρίες… >> επιλέγετε το μήνα και τον εκπαιδευτικό >> συμπληρώνετε τις ώρες ανά ημερομηνία >> Εξαγωγή σε excel >> Εκτύπωση
2. Αντίγραφο του ωρολογίου προγράμματος υπογεγραμμένο από την Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων (αν το έχετε ήδη υποβάλλει και έχει ήδη εγκριθεί, μπορείτε να το αναφέρετε στο διαβιβαστικό σας ώστε να προστεθεί από την υπηρεσία μας στα δικαιολογητικά)
3. Αντίγραφο Πρακτικού Συλλόγου για την ανάθεση των υπερωριών. 

4. Υπεύθυνη δήλωση γονέα μαθητή στην περίπτωση υπερωριών για κατ’ οίκον  διδασκαλία

Η υπεύθυνη δήλωση που υποβάλλατε μέχρι πρόσφατα δεν απαιτείται, διότι το κείμενο αυτής έχει ενσωματωθεί στο κάτω μέρος του πίνακα ωρών υπερωριακής διδασκαλίας. 
Από τον επόμενο μήνα και μετά θα υποβάλλετε ΜΟΝΟ α) το διαβιβαστικό β)  τον πίνακα ωρών υπερωριακής διδασκαλίας που εκτυπώνεται από το myschool και γ) την υπεύθυνη δήλωση γονέα  

Τα ανωτέρω 2, 3 δικαιολογητικά θα υποβληθούν εκ νέου μόνο σε περίπτωση αλλαγών στο ωρολόγιο πρόγραμμα ή σε περίπτωση νέου πρακτικού του Συλλόγου για τυχόν αλλαγή στην ανάθεση των υπερωριών. 

Κανένα από τα ανωτέρω δικαιολογητικά δεν υποβάλλεται εις διπλούν. Η υποβολή θα γίνεται είτε ιδιοχείρως στη Διεύθυνση είτε με ταχυδρομείο διότι ο πίνακας πρέπει να έχει τις πρωτότυπες υπογραφές. Αποστολή με φαξ ή email δεν θα λαμβάνεται υπόψη οπότε δεν υπάρχει λόγος να πραγματοποιείται. 

Ενημερώνουμε ότι οι υπερωρίες υποβάλλονται συνολικά ανά μήνα στην ΔΥΕΕ Κορινθίας για πληρωμή και η υπηρεσία μας δεν ενημερώνεται για την πιθανή ημερομηνία εξόφλησής τους. Δεδομένης όμως της συνολικής υποβολής των δικαιολογητικών παρακαλούμε για την έγκαιρη αποστολή από τις σχολικές μονάδες ώστε να μειωθεί στο ελάχιστο δυνατό ο χρόνος εξόφλησής τους. 
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