ΑΛΛΑΓΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ MYSCHOOL
Σε περίπτωση που, δοκιμάζοντας να μπείτε στο MYSCHOOL, εμφανιστεί μήνυμα ότι ο κωδικός πρόσβασης έχει λήξει, θα πρέπει να προχωρήσετε στην αλλαγή του. Αυτό γίνεται ακολουθώντας τον σχετικό σύνδεσμο που εμφανίζεται στη σελίδα. Στην ουσία θα κάνετε ό,τι και πριν από έναν χρόνο, όταν αλλάξατε τον κωδικό πρόσβασης που είχε σταλεί αρχικά από το MYSCHOOL. 

Η διαδικασία γίνεται μέσα από τον δικτυακό τόπο του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου και είναι η ακόλουθη:

Κάνετε είσοδο με τα στοιχεία πρόσβασης που ίσχυαν μέχρι χτες (στο όνομα χρήστη βάζετε τον επταψήφιο αριθμό της σχολικής σας μονάδας), δίνετε τον παλιό κωδικό πρόσβασης και πληκτρολογείτε δυο φορές (σε ισάριθμα κελιά) τον καινούργιο. 

Αν αντιμετωπίσετε πρόβλημα με την αλλαγή του κωδικού πρόσβασης, μπορείτε να στείλετε φαξ στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο, όπου θα γράψετε «Παρακαλούμε για την κοινοποίηση των στοιχείων του λογαριασμού MYSCHOOL, επειδή λαμβάνουμε το μήνυμα ότι ο κωδικός πρόσβασης έχει λήξει». 

Ο αριθμός φαξ του ΠΣΔ για τις περιοχές της Διεύθυνσης Π.Ε. Γ΄Αθήνας είναι 210 5314738. Για τις υπόλοιπες περιοχές / Διευθύνσεις θα πρέπει να επικοινωνήσετε με το ΠΣΔ στο τηλέφωνο 801 11 801 81 ή να τον αναζητήσετε εδώ: 
http://www.sch.gr/index.php?option=com_schhelpdesk&view=schhelpdesk&Itemid=627
Το έγγραφο που θα στείλετε θα είναι ένα διαβιβαστικό της σχολικής μονάδας, με αριθμό πρωτοκόλλου, σφραγίδα και υπογραφή.

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε στα στοιχεία της σχολικής μονάδας τον αριθμό φαξ και την ηλεκτρονική διεύθυνση (email).

