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ΘΕΜΑ: «Αποστολή προσωρινών πινάκων υποψηφίων προσωρινών αναπληρωτών/τριών και πίνακα απορριπτέων από τους κλάδους του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού ( Ε.Ε.Π.) για     α) τις δομές της Ειδικής Αγωγής (Σ.Μ.Ε.Α.Ε., ΚΕ.Δ.Δ.Υ., Ε.Δ.Ε.Α.Υ.), β) για την εξειδικευμένη υποστήριξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που φοιτούν σε σχολικές μονάδες της Γενικής Εκπαίδευσης και γ) για την άσκηση καθηκόντων σε σχολικές μονάδες Γενικής και Επαγγελματικής εκπαίδευσης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου  για το σχολικό  έτος 2018-2019»

ΣΧΕΤ: Το με αριθ. πρωτ. 56267/Ε3/05-04-2018 έγγραφο ΥΠ.Π.Ε.Θ.

        Σας διαβιβάζουμε τους προσωρινούς πίνακες υποψηφίων προσωρινών αναπληρωτών/τριών και τον πίνακα απορριπτέων από τους κλάδους του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.)  για α) τις δομές της Ειδικής Αγωγής (Σ.Μ.Ε.Α.Ε., ΚΕ.Δ.Δ.Υ., Ε.Δ.Ε.Α.Υ.), β) για την εξειδικευμένη υποστήριξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που φοιτούν σε σχολικές μονάδες της Γενικής Εκπαίδευσης και γ) για την άσκηση καθηκόντων σε σχολικές μονάδες Γενικής και Επαγγελματικής εκπαίδευσης της Περιφέρειάς μας για το σχολικό έτος 2018-2019 και παρακαλούμε  για την άμεση ανάρτησή τους στην ιστοσελίδα  σας και στον πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας σας.    

         Επισημαίνεται ότι  οι υποψήφιοι/ες, σύμφωνα με την οικεία  πρόσκληση (αριθ. 56267/Ε3/                 05-04-2018 υπουργική απόφαση ΜΕΡΟΣ Δ: ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΩΝ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ), έχουν τη δυνατότητα υποβολής ένστασης στο Α.Σ.Ε.Π. από την Τρίτη 10-07-2018 έως και την Δευτέρα 16-07-2018. 
Η άσκηση της ενστάσεως γίνεται στο Α.Σ.Ε.Π.  αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (www.asep.gr). 

 Για την ηλεκτρονική υποβολή των ενστάσεων απαραίτητη προϋπόθεση είναι η Εγγραφή στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΑΣΕΠ, στη διαδρομή: «Πολίτες-> Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες» η οποία πραγματοποιείται με: 

· Εγγραφή Νέου Χρήστη μέσω ΓΓΠΣ (τα προσωπικά στοιχεία συμπληρώνονται αυτόματα) ή 

· Εγγραφή Νέου Χρήστη (με πλήρη συμπλήρωση των προσωπικών στοιχείων από τους υποψήφιους) 

και στη συνέχεια, χρησιμοποιώντας τα Στοιχεία Σύνδεσης, οι υποψήφιοι προχωρούν στην «Είσοδο Μέλους» και στην επιλογή <<ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ>>. 

Οι υποψήφιοι που είναι ήδη εγγεγραμμένοι στις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του ΑΣΕΠ προχωρούν στην «Είσοδο Μέλους» χρησιμοποιώντας τα Στοιχεία Σύνδεσης. Για τη διευκόλυνση των υποψηφίων παρέχεται ειδικά σχεδιασμένος σύνδεσμος «Ξέχασα τον κωδικό μου» στη διαδρομή: «Πολίτες -> Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες». Σημειώνεται ότι για την ηλεκτρονική υποβολή των ενστάσεων στην εν λόγω πρόσκληση, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η ύπαρξη ενεργού λογαριασμού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail).

Στον ιστότοπο του ΑΣΕΠ έχει αναρτηθεί Εγχειρίδιο με αναλυτικές οδηγίες χρήσης για τη συμπλήρωση των πεδίων της ένστασης. 
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EΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 


ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ





  Τρίπολη  09-07-2018


  Αριθ. Πρωτ.: 7064α





 ΠΡΟΣ : 1.Τις   Δ/νσεις Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης


                    της Περιφερειακής Διεύθυνσης 


                  Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας


                       Εκπαίδευσης Πελοποννήσου


                                            Έδρες τους  


       


              2. Τα ΚΕ.Δ.Δ.Υ. της Περιφερειακής Διεύθυνσης  


                     Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας


                       Εκπαίδευσης Πελοποννήσου


                                            Έδρες τους  








-----


Ταχ. Δ/νση       : Τ. Σεχιώτη 38-40


                              22132 -Τρίπολη


Ιστοσελίδα      : http://pelop.pde.sch.gr


e-mail               : mail@pdepelop.gr


Πληροφορίες  : Γιαννοπούλου Παναγιώτα


Τηλέφωνο       : 2710230111


FAX                   : 2710230118











Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ   ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ











ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ








