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Θέμα: Οδοιπορικά εκπαιδευτικών για συμπλήρωση ωραρίου 
Σχετικά με τα οδοιπορικά έξοδα που δικαιούνται οι εκπαιδευτικοί που μετακινούνται σε άλλη σχολική μονάδα για συμπλήρωση ωραρίου αυτά υποβάλλονται πλέον ανά δίμηνο, με τις παρακάτω προθεσμίες: 

Για οδοιπορικά Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2018: 

 έως 10/11/2018 (ειδικά λόγω λήξης οικονομικού έτους θα πρέπει να τηρηθεί οπωσδήποτε η προθεσμία)

Για οδοιπορικά Νοεμβρίου - Δεκεμβρίου 2018: 

 έως 31/1/2019

Για οδοιπορικά Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου 2019: 

 έως 31/3/2019

Για οδοιπορικά Μαρτίου - Απριλίου 2019: 


 έως 31/5/2019

Για οδοιπορικά Μαΐου - Ιουνίου 2019: 


 έως 10/7/2019


Επισημαίνουμε ότι τα οδοιπορικά καταβάλλονται: 

· Στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι διατίθενται για τη συμπλήρωση μέρους του υποχρεωτικού τους ωραρίου διδασκαλίας σε σχολική μονάδα εκτός έδρας της οργανικής τους θέσης ή της προσωρινής τοποθέτησής τους.  

· Ως έδρα νοείται η σχολική μονάδα που υπηρετούν οι εκπαιδευτικοί οργανικά ή με προσωρινή τοποθέτηση και καταβάλλονται τα οδοιπορικά έξοδα εφόσον διατίθενται σε σχολεία άλλης πόλης, κωμόπολης ή χωριού (σύμφωνα και με το αριθμ. πρωτ. 2/91480/0022/19-2-2013 έγγραφο της 22ης Δ/νσης του Γ.Λ.Κ.) για συμπλήρωση μέρους του ωραρίου τους.

· Δεν δικαιούνται οδοιπορικά έξοδα οι εκπαιδευτικοί που διατίθενται για συμπλήρωση ωραρίου σε σχολεία που βρίσκονται στον τόπο κατοικία τους.

· Δεν δικαιούνται οδοιπορικά έξοδα οι εκπαιδευτικοί για την μετακίνηση από τον τόπο κατοικίας τους στη σχολική μονάδα οργανικής θέσης ή προσωρινής τοποθέτησης.  

Τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ για την καταβολή των οδοιπορικών εξόδων είναι: 

1) Αίτηση του εκπαιδευτικού για το διάστημα του αντίστοιχου τριμήνου για το οποίο ζητά οδοιπορικά. Αν η συμπλήρωση ωραρίου γίνεται σε δύο ή περισσότερα σχολεία, συμπληρώνονται στην ίδια αίτηση. Υποβάλλεται ΜΙΑ αίτηση. (Υπόδειγμα 1, επισυνάπτεται στην παρούσα εγκύκλιο)
2) Βεβαίωση Διευθυντή σχολικής μονάδας για το μέσο μεταφοράς του εκπαιδευτικού κατά το ζητούμενο δίμηνο (δεν απαιτείται ανά μήνα βεβαίωση)
3) Αντίγραφα αναλήψεων υπηρεσίας από τα σχολεία που εμπλέκονται (και το σχολείο τοποθέτησης και το σχολείο ή σχολεία διάθεσης) 
4) Ημερολογιακή κατάσταση μετακινήσεων ανά δίμηνο στην οποία δεν θα αναγράφονται χιλιομετρικές αποστάσεις διότι πλέον τα έντυπα αυτά εκδίδονται από το σύστημα το Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. (Υποβάλλονται πολλές ημερολογιακές καταστάσεις στις οποίες αναγράφονταν ημερομηνίες αργιών για τις οποίες προφανώς δεν καταβάλλονται οδοιπορικά)  (Υπόδειγμα 3, επισυνάπτεται στην παρούσα εγκύκλιο) 
Επιπλέον:

Αν οι μετακινήσεις γίνονται με ΙΧ, συνυποβάλλονται με τα ανωτέρω 1-5 δικαιολογητικά: 

i. Υπεύθυνη δήλωση με  τον αριθμό διπλώματος, τον αριθμό άδειας του οχήματος και τα στοιχεία του ιδιοκτήτη και τη διεύθυνση κατοικίας του εκπαιδευτικού (Υπόδειγμα 2, επισυνάπτεται στην παρούσα εγκύκλιο)

ii. Αποδείξεις διοδίων (αν υπάρχουν)
iii. Αντίγραφο διπλώματος
iv. Αντίγραφο άδειας οδήγησης 
Αν οι μετακινήσεις γίνονται με μέσο μαζικής μεταφοράς, συνυποβάλλονται με τα ανωτέρω 1-5: 

I. Υπεύθυνη δήλωση κατοικίας για το διδακτικό έτος 2017-2018 (απλή Υ.Δ.)
II. Εισιτήρια συγκοινωνιακού μέσου

Τα απαραίτητα δικαιολογητικά αναφέρονται και στο υπόδειγμα της αίτησης ως συνυποβαλλόμενα. Οι αποφάσεις διάθεσης των εκπαιδευτικών καθώς και τα ωρολόγια προγράμματα θα επισυνάπτονται στα δικαιολογητικά των εκπαιδευτικών από την υπηρεσία μας και δεν είναι απαραίτητη η υποβολή τους από τους ίδιους. 
Οι αιτήσεις, υπεύθυνες δηλώσεις, ημερολογιακές καταστάσεις για τις οποίες υπάρχει συνημμένο υπόδειγμα θα είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ σύμφωνες με τα υποδείγματα αυτά.  

Εφιστούμε την προσοχή των Διευθυντών των σχολείων στα οποία πραγματοποιείται η συμπλήρωση ωραρίου και οι οποίοι υπογράφουν τις ημερολογιακές καταστάσεις, ως προς τις ημερομηνίες που έχουν συμπληρωθεί και βεβαιώνονται. Η 27 Δεκεμβρίου π.χ. δεν είναι δυνατόν να συμπεριλαμβάνεται ως ημερομηνία για την οποία εκπαιδευτικός συμπλήρωσε ωράριο σε σχολική μονάδα. Ημερομηνίες που αντιστοιχούν σε Σάββατα ή Κυριακές προφανώς δεν αναγράφονται στην ημερολογιακή κατάσταση. 

Ειδικά για τους εκπαιδευτικούς που συμπληρώνουν σε άνω του ενός σχολεία, παρακαλούμε η αποτύπωση στο myschool να συμπεριλαμβάνει και τις ημέρες της εβδομάδας που εργάζεται σε κάθε σχολείο. Στη βάση της καρτέλας του κάθε εκπαιδευτικού εμφανίζονται οι ημέρες της εβδομάδας που εργάζεται ο εκπαιδευτικός σε κάθε σχολείο, αν αυτές έχουν καταχωριστεί σωστά.  
Λόγω του ότι η συντριπτική πλειοψηφία των εκπαιδευτικών υποβάλλει συνήθως είτε ελλιπή δικαιολογητικά είτε λανθασμένα, σας ενημερώνουμε ότι εφεξής τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλονται αν δεν είναι ορθά και πλήρη, θα επιστρέφονται στον/στην αιτούντα ως ελλιπή, για ορθή επανυποβολή σύμφωνα με τις οδηγίες της παρούσας εγκυκλίου. 

Δικαιολογητικά που θα υποβάλλονται εκπρόθεσμα θα διεκπεραιώνονται με τη διαδικασία του επόμενου διμήνου ώστε να μην καθυστερεί η πληρωμή των εκπαιδευτικών που υπέβαλλαν εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά τους. 

Παρακαλούμε για την ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου σας και την κοινοποίηση της παρούσας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους ή την ενυπόγραφη ενημέρωσή τους διότι επανειλημμένως έχουμε διαμαρτυρίες από εκπαιδευτικούς που δεν υπέβαλαν εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά τους επικαλούμενοι την μη ενημέρωσή τους από τους/τις Διευθυντές/ντριές τους.   
Ο Διευθυντής Π.Ε. Κορινθίας
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