Δικαιολογητικά διορισμού αναπληρωτών
Όλα τα έντυπα θα είναι ΠΡΟΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΑ όταν θα πάτε για ανάληψη υπηρεσίας στο σχολείο σας. Υποχρεωτικά θα επιδείξετε ή την ταυτότητά σας ή το διαβατήριό σας για να αναλάβετε υπηρεσία.
Καταθέτετε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 
1. Απλή φωτοτυπία δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου
2. Απλή φωτοτυπία πτυχίου ή Βεβαίωσης περάτωσης σπουδών
3. Απλή φωτοτυπία Βεβαίωσης απόδοσης ΑΦΜ από την εφορία ή αντίγραφο οποιουδήποτε δημοσίου εγγράφου στο οποίο αναγράφεται το ΑΦΜ όπως π.χ. το περσινό σας εκκαθαριστικό κλπ 
4. Φωτοτυπία οποιουδήποτε εγγράφου στο οποίο αναγράφεται ο ΑΜΚΑ
5. Φωτοτυπία οποιουδήποτε εγγράφου στο οποίο αναγράφεται ο αριθμός μητρώου ασφαλισμένου ΕΦΚΑ (ΙΚΑ)
6. Πρόσφατες (τελευταίου τριμήνου) ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ βεβαιώσεις από παθολόγο/γενικό ιατρό και ψυχίατρο (μπορούν να είναι και από ιδιώτες γιατρούς) που πρέπει να υποβληθούν ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ με την ανάληψη υπηρεσίας. 

7. Φωτοτυπία βιβλιαρίου τραπέζης (ΜΟΝΟ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ που να αναγράφεται ο ΙΒΑΝ) 
8. Πιστοποιητικό στρατολογίας τύπου Α’ (μπορεί να αναζητηθεί αυτεπάγγελτα. Εάν υπάρχει ήδη παρακαλούμε για την προσκόμισή του για τη διευκόλυνση της υπηρεσίας)
9. Δελτίο Απογραφής Αναπληρωτή, πρωτότυπο, με συμπληρωμένα όλα τα πεδία και υπογεγραμμένο 

10. Ανάληψη υπηρεσίας εις διπλούν η οποία με την ανάληψη υπηρεσίας σας θα υπογραφεί από το Διευθυντή/ντρια του σχολείου

11. Υπεύθυνη δήλωση αναπληρωτή

Όσοι ανήκετε στις παρακάτω κατηγορίες θα πρέπει να συμπληρώσετε και να υποβάλετε τα παρακάτω:

i. Αν έχετε προϋπηρεσία σε δημόσιο φορέα ή σε δημόσιο ή ιδιωτικό σχολείο, αίτηση αναγνώρισης προϋπηρεσίας η οποία θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας και τα ένσημα του ΙΚΑ αυτών των διαστημάτων. Αν σας λείπει οποιοδήποτε δικαιολογητικό από αυτά, είτε προϋπηρεσίας είτε ένσημα, να καταθέσετε την αίτηση όταν θα έχετε όλα τα δικαιολογητικά σας. 
ii. Αν έχετε μεταπτυχιακό ή διδακτορικό τίτλου σπουδών αίτηση για αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακού/διδακτορικού ώστε να σας αποδοθούν τα επιπλέον μισθολογικά κλιμάκια.
iii. Αν έχετε παιδιά, αίτηση χορήγησης οικογενειακού επιδόματος. Αν τα παιδιά/παιδί είναι ενήλικο και σπουδάζει θα πρέπει να έχετε βεβαίωση σπουδών ώστε να επισυνάψετε στην αίτησή σας. Συνυποβάλλετε και το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, αν δεν το έχετε θα υποβάλλετε υπεύθυνη δήλωση σχετικά με τον αριθμό των παιδιών σας και το Δήμο που ανήκετε ώστε να το αναζητήσουμε. Αν έχετε παιδί και δεν το έχετε ακόμα δηλώσει στο Δήμο  θα πρέπει να προσκομίσετε αντίγραφο ληξιαρχικής πράξης γέννησης. 
iv. Αν έχετε παιδί κάτω των 2 ετών αίτηση χορήγησης μειωμένου ωραρίου κατά δύο ώρες. Το απαιτούμενο δικαιολογητικό είναι το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης ή η ληξιαρχική πράξη γέννησης που θα έχετε ήδη επισυνάψει στην ii αίτηση παραπάνω. 
v. Αν έχετε προϋπηρεσία άνω των 120 μηνών (καθαρή προϋπηρεσία σε σχολικές μονάδες, όχι ημερολογιακά έτη που έχετε εργαστεί) αίτηση χορήγησης μειωμένου ωραρίου κατά 1 ώρα. Δεν χρειάζεται συνημμένο δικαιολογητικό. 
ΑΔΕΙΕΣ – απαραίτητη η επικοινωνία σας τη Δευτέρα 31/8/2020 με την κα Πετμεζά, 2741363402 
αν δεν έχετε ήδη επικοινωνήσει μαζί της. Για τις άδειες αυτές, θα υποβληθούν οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά απευθείας στη Διεύθυνση με email μετά την ανάληψη υπηρεσίας σας και όχι στο σχολείο
vi. Αν είστε έγκυος στον 8ο ή 9ο μήνα θα υποβάλλετε αίτηση για χορήγηση άδειας κύησης 

vii. Αν έχετε γεννήσει εντός του τελευταίου διμήνου δικαιούστε άδεια λοχείας (ολόκληρη ή υπόλοιπο αυτής) και θα πρέπει να υποβάλλετε αίτηση για χορήγηση άδειας λοχείας
viii. Αν δικαιούστε άδεια ανατροφής υποβάλλετε αίτηση για άδεια ανατροφής. Η άδεια είναι 3 μήνες και 15 ημέρες από την επομένη της λήξης της άδειας λοχείας. 

ix. Αν ανήκετε σε οποιαδήποτε ευπαθή ομάδα σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΕΣ και του ΕΟΔΔΥ θα πρέπει να έχετε βεβαίωση ιατρού για την πάθησή σας στην οποία υποχρεωτικά ο γιατρός θα βεβαιώνει ότι ανήκετε στις ευπαθείς ομάδες λόγω covid. Αναμένουμε νέες οδηγίες επί της διαδικασίας. 
x. *ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ
Όσοι εκπαιδευτικοί έχουν προϋπηρεσία θα συνυποβάλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά με την αίτησή τους προκειμένου να αναγνωριστεί η προϋπηρεσία τους: 
1. ΑΙΤΗΣΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
2. Απλές φωτοτυπίες βεβαιώσεων προϋπηρεσίας αναπληρωτή ή ωρομισθίου (για όλα τα έτη που έχετε δουλέψει)
3. Εκτύπωση κατάστασης ενσήμων ΙΚΑ
4. Σε περίπτωση που οι βεβαιώσεις προϋπηρεσίας δεν είναι από πρωτοβάθμια ή δευτεροβάθμια εκπαίδευση (δηλ αν είναι από ΙΕΚ, ΝΠΙΔ ΣΧΟΛΕΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΟΑΕΔ κλπ) θα πρέπει να αναγράφονται σε αυτές τα παρακάτω στοιχεία:

Α. αποφάσεις πρόσληψης και απόλυσης

Β. ιδιότητα με την οποία υπηρέτησαν

Γ. η σχέση εργασίας

Δ. το ωράριο εργασίας (πλήρες η μειωμένο)

Ε. το υποχρεωτικό πλήρες ωράριο

Στ η διάρκεια των προϋπηρεσιών αυτών

Ζ. η νομική μορφή του φορέα απασχόλησης καθώς και αν υπάγεται στο πεδίο εφαρμογής της Παραγράφου 1 του Άρθρου 7 του Ν.4354/2015.
ΠΡΟΣΟΧΗ!

Σε περίπτωση που τα δικαιολογητικά αναγνώρισης προϋπηρεσίας είναι ελλιπή οι αιτήσεις δεν θα γίνονται δεκτές και θα πρωτοκολλούνται μόνο όταν είναι πλήρη τα δικαιολογητικά. Να σημειωθεί ότι η εισαγωγή των μισθολογικών κλιμακίων γίνεται από την ημερομηνία της αίτησης.  
Θα πρέπει να έχετε φωτοτυπίες ΟΛΩΝ των ανωτέρω δικαιολογητικών. Δεν θα είναι δυνατόν να φωτοτυπηθούν στη Διεύθυνση Π.Ε.  Σε περίπτωση που είναι ελλιπή τα ανωτέρω δικαιολογητικά, ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΗ  η καταχώριση της πρόσληψης του εκπαιδευτικού στο σύστημα του ΟΑΕΔ

