Για τους κατόχους μεταπτυχιακών και τους έχοντες προϋπηρεσία σημειώνουμε ότι θα πρέπει εκ νέου να υποβάλλουν αίτηση προς το ΠΥΣΠΕ Κορινθίας όπου και ανήκουν πλέον (ανεξάρτητα αν συνεχίζουν να εργάζονται σε άλλη Διεύθυνση) ώστε να εξεταστεί η συνάφεια του μεταπτυχιακού τους και η αναγνώριση της προϋπηρεσίας τους πλέον με την ιδιότητα του μόνιμου μέλους ΕΕΠ/ΕΒΠ ακόμα και αν έχουν ήδη κάνει την ανωτέρω διαδικασία ως αναπληρωτές φέτος. 
Αν ορκιστείτε σε άλλη Διεύθυνση και καταθέσετε εκεί τις βεβαιώσεις προϋπηρεσίας σας και το μεταπτυχιακό σας, μπορείτε να στείλετε μία απλή αίτηση χωρίς συνημμένα δικαιολογητικά στη Διεύθυνση Π.Ε. Κορινθίας και τα δικαιολογητικά θα τα επισυνάψουμε μόλις παραλάβουμε το φάκελό σας από τη Διεύθυνση που ορκιστήκατε. 
Παρακαλούμε να ελαχιστοποιήσετε τις μετακινήσεις σας δεδομένης της κήρυξης πανδημίας. Δεν είναι απαραίτητη η παρουσία σας στις Διευθύνσεις πέραν του ελάχιστου χρόνου που απαιτείται για την ορκωμοσία σας και δεν χρειάζεται αυτή τη στιγμή η επίσκεψή σας σε νοσοκομείο για έκδοση βεβαιώσεων ιατρών. 
Οι αιτήσεις καθώς και οτιδήποτε άλλο χρειαστεί να κατατεθεί μπορούν να σταλούν με email στο tmprosopikou@dipe.kor.sch.gr ή με φαξ 2741085891.  
Οι τοποθετήσεις σε οργανικές θέσεις θα πραγματοποιηθούν με τη διαδικασία των μεταθέσεων – οριστικών τοποθετήσεων εντός ΠΥΣΠΕ. 
Οι κενές οργανικές θέσεις είναι οι εξής: 
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